



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

вул. Володимирська, 42, м. Київ, 01030, тел./факс (044) 235-61-02, Контактний центр міста Києва (044) 15-51
E-mail: dbz@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 24378016

17.06.2020 №056/53-3213/з)

Олег
foi-request-70194-d42df224@
dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Олегу!

У Департаменті будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за дорученням заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка в межах компетенції розглянуто Ваш запит від 10.06.2020 стосовно надання переліку службових квартир та приміщень з номерами у будинку № 15-б на вулиці Соломії Крушельницької, які перебувають на балансі Київської міської державної адміністрації, районних в місті Києві державних адміністрацій, КП «Житло-сервіс», КП «Житлоінвестбуд-УКБ», та з інших питань.

За результатами розгляду запиту повідомляємо, що на балансі Департаменту будівництва та житлового забезпечення, КП «Житло-сервіс» і КП «Житлоінвестбуд-УКБ» відсутні службові квартири у будинку № 15-б на вулиці Соломії Крушельницької.

На сьогодні у Департаменті будівництва та житлового забезпечення в стадії передачі перебуває квартира № 73 у цьому будинку.

Стосовно видачі розпорядження Київської міської державної адміністрації, де встановлений відсоток житлової площі (1-2%), який забудовник, КП «Житлоінвестбуд-УКБ» повинен передбачити для обслуговування потреб будинку № 15-б на вулиці Соломії Крушельницької, інформуємо, що Київською міською державною адміністрацією щороку приймається розпорядження про розподіл загальної площі квартир у жилих будинках на відповідний рік.

Згідно з цим розпорядженням житло в межах 2 % загальної площі будинків під службове житло передавалося юридичними особами, зокрема, до Департаменту будівництва та житлового забезпечення – по житлових будинках, які передаються на баланс експлуатуючим організаціям районних в місті Києві державних адміністрацій, та до балансоутримувачів – експлуатуючих організацій (по житлових будинках, які передаються експлуатуючим організаціям, що не належать до районних в місті Києві державних адміністрацій).

З 2013 року й до сьогодні розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про розподіл загальної площі квартир у жилих будинках не приймалися.

На цей час згідно із Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» органам місцевого самоврядування забороняється вимагати від замовника будівництва надання будь-яких послуг, матеріальних або нематеріальних активів, у тому числі житлових приміщень.

З повагою

Виконувач обов'язків
директора



Володимир ДЕНИСЕНКО